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Zestaw zadań do samodzielnego rozwiązania

9. Geometria a

s)

r-
{5

-Z + Jś,

Jś,l * z

punkty:

ma

)

11
D. y= -x--.,22

2

l PunktS= (r -4,2y + 3) jestśrodkiemodcinka AB,gdzieA=(-3,5),B= (5, 1)

Wynika stąd, że:

A. x= 5 i y=0. B. x= 0 i y=1, C. x=-4 i y=-3, D. r= L l y=3.

6" Czworokąt ABCD jest trapezem o podstawach AB
iCD.|eżeliA = (5,8) iB = (1, b),to b jestrówne:

s, Z!;
2

D, 16.

A. 0;

C. 6;

C

' Punkty A i B są symetryczne względem punktu (0, 0).

\Ęyznacz a i b, gdy A = (2a - 9, 4b + 1 1) i B = (7, -9).
l 

-lA. a=-lib=l; B. a=Lib=-2; C. a=lib=j; D. a=-tib=-2.22
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współrzędne:

Prosta o współczynniku kierunkorłl.m o = 2 prr"rhod,zącaprzez środek O od-
6

cinka o końcach n = (I2,7), B = (6, -15) ma równanie:
55553A.y=lx: B. y=]x+13; C.y=lx+17 D., 6 6 6 |=e' 

',

,-zx -3



MATEMATYKA. Przed maturą. Zadania...

0) (żx,2y). Wykaż,
)-(2x

]

A = (q,0 s I ża

1 ) l 0,}

boków AB i BC

(_3,2), B (5,5) i C (1, -4).Napisz

= (_6, _4). Punkt s = (_2, _1) jest środkiem od-
odcinka BD.
Q=(a,b)iD = (c, d).
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10.1. Granial

10.1.1. Wykonajry-su
a) graniastosłupa pral
b) sześcianu;
c) graniastosłupa pral
d) graniastosłupa pral

10.1.2. Na rysunkacl
zWawędziąpodstaliJ:

10.1.3. Zaznacznarv
a) kąt między przekat
b) kąt między przeĘt
c) kąt między przekat

niastosłupa.

10.1.4. oblicz pole p,c

go, którego l<rawę&źpl

10.1.5. oblicz objętos

10.1.6. Przekątna pod

|aką długośc ma przek

10,1,7. Oblicz pole E
wędzi jest równa l56 c

10.1.8. Alavariurn ma

Ile litrów wodypotrzel

a)

, Punkt P = (4a - 7,3a + 5) należydo prostej / = 5x - Il. Zatem:
A. a=-2; B. a=3) C. a=-4: D. a=2.

Proste | = 4(m - 4)x - 12 i y = (m' -  m)x + 8 są równoległe.Wyznacz m.
A. m=2; B. m=4; C. m=4lubm=-4 D. m=-2lub m=2.

O §TE]

,. i; ieden z wierzchołków trójkąta symetrycznego
do trójkąta ABC względem osi OY ma współrzędne:
6. X'= (2,I); B. B' = (-6, 0);

C. C' = (-6 , -4); D. A' = (-2, r). 1

Zbadaj,czy czworokąt o wierzchołkach A= (3,-4), B = (-1, -1), C= (-1, -6),
D = (3, -9) jest rombem.

.. , Wyznaczwspółrzędne wierzchołka C trójkąta o danych wierzchołkach
A = (-3,0) i B = (-2, 3), wiedząc, że należy ondo prostej o równaniu 2x - 3y + 14 = 0
i do symetralnej boku AB.


